



Российская газета: "В Приамурье стройфирму обвинили в махинациях с деньгами дольщиков"

В Амурской области выдвинули обвинения директору строительной компании и его заместителю. По версии следствия они незаконно привлекали деньги дольщиков на строительство многоквартирного дома.

Как сообщили в СК РФ по Амурской области, самовольное возведение дома в Благовещенске по улице Заводской началось в январе 2019 года. При этом у компании не было разрешения на строительство - его получили только в августе 2020 года.

Самовольное начало стройки стало причиной отказа инспекции Госстройнадзора по Амурской области в осуществлении надзора, строительного контроля и проверки построенного объекта. Поэтому впоследствии мэрия Благовещенска не выдала разрешение на ввод дома в эксплуатацию.

Чтобы компенсировать понесенные затраты, обвиняемые с ноября 2020 года по апрель 2022 года привлекли более 250 миллионов рублей от дольщиков, заключив с ними договоры купли-продажи будущей недвижимости.

- Поступающие в наличной форме денежные средства не вносились в главную кассу общества и на соответствующие расчетные счета, хозяйственные операции скрывались от надлежащего бухгалтерского учета, - отметили в СУ СК России.

Преступление выявили сотрудники управления ФСБ России по Амурской области. Суд наложил арест на имущество строительной организации на общую сумму более 250 миллионов рублей. В скором времени уголовное дело передадут в суд.

Автор: Набивачев Сергей

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1744632>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
